

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 53. Apróhirdetés 15 szög 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők. Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számíttunk.

A nyári szünet után hétfőn tartja első ülését a városi mezőgazdasági bizottság.

A Duna—Tisza-közi Mezőgazdasági Kamara a jövőben a bizottság üléseire elküldi megbízottját.

Csaknem három hónapig tartó nyári szünet után hétfőn délelőtt 10 órakor ülést tart a városi mezőgazdasági bizottság Pataki Imre elnöklése alatt. A nyári szünet tartama alatt Pataki Imre a városi mezőgazdasági bizottság elnöke értesítést kapott a Duna—Tisza-közi Mezőgazdasági Kamarától, amelyben arról értesítették, hogy a Kamara a városi mezőgazdasági bizottságok tevékenységében részt akar venni és ezért a városi mezőgazdasági bizottság minden ülésére elküldi megbízottját, aki a bizottság ülésén tevékeny részt fog venni. A mezőgazdasági Kamara átirata arra kéri tehát a

bizottság elnökét hogy a bizottság minden ülésének időpontját közölje. Pataki Imre e felszólításnak eleget is tett és így már a hétfőn megtartandó bizottsági ülésen a Kamara kiküldötte megjelenik.

A hétfői mezőgazdasági bizottsági bizottsági ülésen a folyó ügyeken kívül a művelésügyi bizottság helyét és idejét fogják megállapítani. Tekintettel arra, hogy a mezőgazdasági bizottság hosszú szünete alatt rendkívül sok olyan kérdés merült fel, amelynek megvitatása nagyon is szükséges, előreláthatólag a bizottság ülésén a tagok nagy számban jelennek meg.

Vakmerő betörők megismételték a nagytrafik kifosztását.

Ismét kibontották a falat a nagytrafik udvari ablaka alatt. A betörők hetven-nyolcvan millió értéket vittek magukkal.

Rövid két hét alatt szerdáról csütörtökre virradó éjszaka másodizben jártak betörők a szentesi dohány nagyüzemben. A vakmerő betörők ismét a két héttel ezelőtt követett módon hajtották végre vakmerő tettüket. Szeptember 14-én történt először, hogy a nagytrafik tulajdonosa arra a megdöbbentő felfedezésre jutott, hogy üzlethelyiségét ismeretlen tettes kiakarta fosztani, de ugylátszik a betörőt valami megszavargatta munkájában, mert csupán a pénztárfiókban levő aprópénzt vitte magával, míg a milliós bankjegyeket érintetlenül hagyta.

Ugyanez alkalommal betörők jártak a Méh Szövetkezet üzletében is és azonos módon, falbontás útján hatoltak be itt is a betörés színhelyére. A rendőrség megindította a két betörés ügyében a nyomozást, de az a mai napig sem vezetett eredményre és semmi olyan gyanus körülmény nem merült fel eddig, amely a tettesek kitérére következtetni engedett volna. Az államrendőrség még mindig folytatta a két betörés ügyében a nyomozást, amikor az újabb betörést jelentették.

A nagytrafik a Kossuth-utca 12. számú házában van, amely épületben több lakó és több üzlethelyiség nyert elhelyezést. A ház kapuja éjjel-nappal tárva nyitva áll és így történetesen meg, hogy az udvar felé nyíló ablak deszkája alatt kibontották a falat. A tíz nappal ezelőtt elkövetett betörés alkalmával ugyanezen a helyen bontották ki a falat és így alaposnak látszik az a feltevés, hogy a falbontást ugyanott és ugyanolyan módon ugyanaz a tettes, vagy tettesek követték el.

A nagytrafikban elkövetett betörést a házeliek vették észre, akik a kora reggeli órákban meglátták, hogy a nagytrafik ablaka alatt nagyobb rés tátong. Az előző betörés még élénk emlékezetében volt mindenkinek, úgyhogy már az eső pillanatban kétségtelesen látta, hogy újabb betörést követtek el. Nyomban értesítették a nagytrafik tulajdonosát, majd pedig a rendőrségen is bejelentették a vakmerő falbontást. A tulajdonos az első felület vizsgálat alkalmával is megállapította már, hogy a tőzsde bélyeg és váltó készletét hetven millió korona értékben elvitték és ezenkívül nagyon sok drága dohánynemű tűnt el, úgyhogy a kár 70—80 millió koronára tehető. — A kár pontos megállapítása most van folyamatban, mert a betörők által ellopott érték megállapítása csak úgy lehetséges, ha pontos leltárt készítenek a tőzsde árukészletéből. A leltározás most folyik és ennek befejeztével állapítható meg a nagytrafik kára, amelynek csak jelentéktelen része, alig 4—5 millió korona térül meg, mert az ellopott 70 millió érték bélyegkészletet nem biztosították.

Amikor a rendőrkapitányság a nagytrafikban elkövetett újabb betörésről értesült, nyomban megindította a nyomozást és az államrendőrség vezetője Bándy György rendőrtanácsos megjelent a nagytrafikban, egyben pedig a rendőrkapitányság detektívjeit is mozgósították.

A helyszíni szemle alkalmával megállapítást nyert, hogy a betörők az udvar felé nyíló ablak alatt bontották ki. A ház udvar felőli fala csupán egy sor téglából áll és így a betörőknek nagyon könnyű volt a falbon-

tást végrehajtani, mert csupán egy téglát kellett kifeszíteni és a többi tégladarab kifeszítése minden erőfeszítés nélkül történetelt meg. A tőzsde helyiségében a betörők ez alkalommal is rendkívül óvatosak voltak és nagyon vigyáztak arra, nehogy valamely bűnjelet, amely kitérőknek árulója lehet a helyszínen felejtessenek.

A helyszíni szemle során csupán egy gyertya véget találtak, amelyet a tettes, vagy tettesek használtak. A legfontosabb kutatás sem fedezhetett más nyomot és így a rendőrségnek rendkívül nehéz feladat lesz a dohány nagyüzem betörőit kézre keríteni.

A nyomozás azonban határozott irányban folyik és az eddigi eredmények alapján megállapították, hogy a betörők többen voltak és az, aki az üzlethelyiségbe behatolt, magas termetű sovány ember volt, aki kávébarna ruhát viselt. Az államrendőrség szentesi kapitánysága nagy eréllyel folytatja a nyomozást, és munkája során természetesen a Méh Szövetkezetben történt betörés tetjeseit is igyekszik kézre keríteni, bár kétségtelennek látszik, hogy mind a három falbontásos betörést ugyanazok követték el.

Rövidesen megjelenik az első adóstatistika.

A pénzügyminiszter — mint ismeretes — már jó ideje bejelentette, hogy rendszeres adóstatistikát fog kibocsájtani. A publikálás, bár az ország gazdasági érdeklődése nagy érdeklődéssel várják ezt a kimutatást, amelynek révén nyilvánvalóvá válik, hogy ki milyen mértékben viseli az adó terhet, még mindig nem kezdődött meg. Különösen a városi lakosság az, amelyik nagy érdeklődéssel várja az adóstatistikát, mert ebből végre pontosan meg lehet majd állapítani, hogy a városi lakosság milyen kvótával részesedik az egyenes adóteherben. Az, hogy a városi lakosság az indirekt adókban sokkal nagyobb fejkvótával részesedik, mint a városon kívüli népesség, az amugyis nyilvánvaló, egyrészt azért, mert a városi lakosság fogyasztása nagyobb, de másrészt azért is, mert a városokon kívüli lakosság az adózásnak ebben a relációjában több irányban adómentességet élvez. Az érdeklődés az adóstatistikában feldolgozó anyag tekintetében kérte, hogy a kormány adjon statistikát az 1924. augusztusi kivetett kényszerkölcsön kirovásáról, illetően annak befizetéséről is.

Az adóstatistikára vonatkozóan úgy értesülünk, hogy a statistika összeállítására irányuló munkálatok folyamatban vannak, azonban a statistika eddig azért nem láthatott napvilágot, mert a vidéki adóhivatalok megkésve jelentették be adataikat s mivel ezeknek az adatoknak az összeállítása nagy technikai munkát igényel, az adóstatistika publikálását el kellett halasztani. A munkálatok azonban már olyan stádiumban vannak, hogy rövidesen napvilágot láthat az adóstatistika.

Buzát, árpát, zabot, legmagasabb napi áron vásárol

SZÁNTÓ A.

Heremagot, mákot, babot és mindenféle olajmagvakat.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

Kétegéprendszerű gőzekével **Buzás Lajos**

mélyszántást, sekélyszántást
boronálással jutányosan vállal

3283

Harucker-utca 32.

A villanytelep október 1-től reggelig szolgáltat áramot.

A közvilágítást november elsejétől kezdődőleg
békébeli színvonalra emelik.

Jelentettük már, hogy Cseuz Béla műszaki tanácsos azzal a tervvel foglalkozott, hogy a villamosművek üzemi idejét a reggeli órákig terjesszék ki mert ezzel Szentés világiatási viszonyai jelentékeny lépéssel fejlődnek. Cseuz Béla műszaki tanácsos tervbe vette még azt is, hogy a közvilágítást az igényeknek megfelelő módon kiterjesszék, mert bizony jelenleg Szentés közvilágítása távolról sem elegendi ki a város lakosságát.

A villamos áramszolgáltatás kiterjesztésének ügye tegnap délelőtt foglalkoztatta a villamosművek igazgatóságát. A tegnapi igazgatósági ülésen Cseuz Béla előterjesztette azokat a javaslatokat, amelyek Szentés közvilágítását hivatottak előmozdítani. A műszaki tanácsos első javaslata az áramszolgáltatás idejének kiterjesztésére vonatkozott. A villamosművek igazgatósága az előterjesztést egyhangulag magaéva vette és határozatilag mondotta ki, hogy a villamosművek október elsejétől kezdve a reggeli órákig szolgáltat áramot. Cseuz Béla második javaslatát is, amelyet a közvilágítás

érdekében terjesztett elő, ugyancsak magaéva vette az igazgatóság. Így november elsejétől kezdve Szentés utcáit és tereit békébeli keretek között nyer kielégítést.

A villamosművek igazgatósága kimondta, hogy november elsejétől kezdve Szentés közutain a békébeli számnak megfelelően ismét hatszáz villanygőt állítanak a közvilágítás szolgálatába. A villamosművek igazgatóságának mindkét határozata megértő helyeslésre talál mindenütt és úgy érezzük, hogy végre komoly lépés történt Szentés közvilágítása érdekében, de reméljük szeretnénk, hogy ezzel a közvilágítás fejlesztésének kérdése nem nyer végleges elintézt, mert hiszen tudjuk mindnyájan, hogy Szentés oly nagy területen fekszik, amelyen a békében felszerelt hatszáz utcai villanygő még nem jelenti az igények teljes kielégítését. Ez azonban semmit sem von a villamosművek e határozatának jelentőségéből, mert kétségtelenül jelentékeny enyhülést jelent a jelenlegi állapottal szemben.

HIREK.

Derekegyházi földek parcellázási költsége. A városi hatóság hivatalos hirdetményben hívta fel mindazokat, akik a földbirtokreform-törvény alapján földet kaptak, hogy az OFB által megállapított parcellázási és egyéb költséget a városi penztárba szeptember hó végéig fizessék be. Miután igen sokan nem fizették eddig meg a költségeket, ez idő pedig eljár, valószínű, hogy némelyek abban a téves hitben vannak, hogy már befizették a költségeket s újabb költségek fizetésére nem kötelezettek, ugyan ezért ezuton is felhívjuk az érdekelteket, hogy az eddig fizetett összegek csak előlegek voltak a költségekre, a fentmaradt költségeket okvetlenül fizessék be szeptember végéig, mert aki ezt elmulasztja, azt kizárják a földhözjuttatásból. Az eddig fizetett költségeket a mostani fizetés alkalmával betudják. A fizetés teljesítésre a határidőt nem hosszabbítják meg.

Öt hete eltűnt Szentésről egy cipészinas. Tóth László cipésmester megjelent a rendőrségen és bejelentette, hogy tizen-négy éves cipészinas, Battka István nyomtalanul eltűnt. A rendőrség az eltűnés ügyében megindította a nyomozást és megállapította, hogy Battka István öt héttel ezelőtt tűnt el tanítómesterének báró Harucker-utca 5. számú házában levő műhelyéből. Battka István eltűnése óta nem adott életjelt magáról, utoljára a Tiszánál látták, ahol többen beszéltek is a fiuval, aki magát Makra néven nevezte meg. Megállapítást nyert az is, hogy Battka István egyik inastársának nevét használta, ugyanis Tóth László ci-

pésmester másik inasának Makra a vezető néve. Mindeztideig nem sikerült megállapítani, hogy Battka István miért használta a nevet és hogy jelenleg hol tartózkodik. A rendőrkapitányság széleskörű nyomozást indított, hogy az eltűnt cipészinas megtalálja. Battka István alacsony termetű, hosszú arcú, barna hajú, eltűnésekor szürke mosóruhát, daróc sapkát viselt, lábain nem volt cipő. Különös ismertető jele, hogy halántéka fölött két centiméter hosszú vágási seb forradása látszik. Aki hol létérel, vagy az eltűnés bármilyen körülményére nézve felvilágosítást tud adni, haladéktalanul jelentkezzen a rendőrkapitányságon.

Egy pokróc és egy nagykendő kalandos útja. Az őszi vásáron történt, hogy Nagy Jánosné hódmezővásárhelyi lakos kocsijáról ismeretlen tettes egy pokrócot, egy nagykendőt és több különböző ruhaneműt lopott el. Amikor Nagy Jánosné a lopást észrevette, jelentést tett az államrendőrség szentesi kapitányságánál, amely az ügyben meg is indította a nyomozást. Nagy Jánosné is kutatott az ellopott tárgyak után és ennek során a Tóth Dániel pálmostoni lakosnál meg is találta a tőle ellopott tárgyakat. Tóth Dániel kihallgatásakor azt vallotta, hogy a Nagy Jánosné ellopott ruhaneműket a vásár alkalmával egyik vásártér mellett levő vendéglőben vásárolta. Az eladót nem ismerte és amikor a szóban levő tárgyakat megvásárolta annyira ittas volt, hogy nem is emlékszik az eladó személyleírására és így e tekintetben felvilágosítást nem adhat. A rendőrség a Tóth Dánielnél megtalált pokrócot, nagykendőt és egyéb ruhaneműket a károsultnak kiszolgáltatta.

Tüzifa-főlvágást motorral

legolcsóbban és leggyorsabban végez

Flesch László
motorosfavágógépje.

Bejelentéseket elfogadok Gunst Sándor
ut vaskereskedésében, Petőfi-utca 7.
Telefon 54. szám. 3360

Az SzTE első bajnoki mérkőzése.
Egyévi szünet után az SzTE újra benevezett a Délvidék football bajnokságába és első bajnoki mérkőzését vasárnap játsza a szegedi IKE ellen. Aki valaha is érdeklődött football iránt, tudja, hogy a bajnoki mérkőzések a legszebbek és legizgalmasabbak szoktak lenni, mert minden gólnak nagy fontossága lehet a végleges helyzet kialakulására. A várható izgalmas küzdelem remélhetően sok embert fog a pályára vonzani, hiszen a belépődíjak egész mérsékelték. Kezdés délután fél 4 órakor.

Elveszett az őszi vásáron egy vöröstarka tehén. Különös ismertető jele, hogy bal csipője le van ütve. Aki az állat hollétérel bármit is tud, jelentse a rendőrkapitányságon.

A Szentési Torna Egylet kerékpáros versenye. A vasárnap tartandó kerékpáros verseny műsora a következő: Délelőtt fél tizenegy órakor a Petőfi saroktól indul a szakosztály vezetősége a versenyzőkkel együtt a hódmezővásárhelyi műuttra, ahol az 5 és 10 kilométeres országúti versenyt tartják meg. Az országúti verseny délelőtt 11 órakor lesz az újjáépített műuton a 6—11 és 6—16 kilométerig terjedő utzakaszon, forduló nélkül. Idő 11, és 23 perc. Délután 3 órakor lesz a Rákóczi-ut végén lévő vámházról, a 3 kilométeres távra kiirt versenyben résztvevők indítása, cél a Petőfi előtti tér. Idő 7 perc. A kerékpár lassusági verseny indítása a Kossuth-utcaán, az Andrássy- és Bocskay-utcai szögleténél lesz. Cél a Petőfi-szálló előtti téren levő célvonal. Indítás 3 óra 15 perckor lesz. A város főbb utcáin tartandó propaganda kerékpár verseny indítása a Petőfi előtt lesz. Cél az Erzsébet-kert és Széchenyi-liget közötti műuton a Delelő-csárdánál levő célvonal. A verseny befejeztével a versenyzők az Erzsébet-kertbe mennek, ahol a football-mérkőzés félidejében kiosztják a díjakat. Előzetesen jelentkezni lehet Wolford Sándor kerékpárüzletében Nyiri-köz.

Könyvelését, levelezését ellátja több éves gyakorlattal bíró, még néhány szabad órával rendelkező könyvelő. Címe meg tudható a kiadóhivatalban. 3533

Gőzfürdő. Vasárnap, kedden és pénteken kádfürdő csütörtök kivételével mindennap. 3361

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki ujbuzs 374.500, ujbuzs 235.000, újárpa 330.000, rozs 270.000, tengeri 283.000, korpa 180.000 korona budapesti paritásban.

Varrógépek

heti és havi

törlesztésre

legolcsóbban

Wellisch gépraktárban

Kossuth-utca 6.

Telefon 66.

Javítások jó állás mellett.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t. szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.

szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

Buzát, rozst, mindenféle terményt napi áron vásárol. 2933

Kölcsönzsások.

Telefon 114.

Gabonát beraktározásra elfogadunk.

LEGUJABB.

A kormányzó, Bethlen és Vass a halállistán.

A főkapitányságon ma délelőtt folytatták a letartóztatott kommunisták kihallgatását. Sorba vitték be őket a detektív-szobákba, hogy részletes vallomásukat jegyzőkönyvbe vegyék. A letartóztatottak legnagyobb része töredelmesen bevallotta, hogyan készültek ördögi terveik végrehajtására.

A vallomásokból szenzációs részletek derültek ki arra vonatkozóan, hogy milyen pokoli tervet agyaltak ki Moszkvában az ország közrendjének felborítására. Az őrizetbe vett kommunisták bevallották, hogy Moszkvában egy halállistát állítottak össze és őket kötelezték arra, hogy a halállistán szereplő egyéneket tegyék el láb alól. A halállista élén Horthy Miklós kormányzó neve állott, utána következett Bethlen István gróf miniszterelnök, Vass József népjóléti és munkaügyi miniszter és a kormány többi tagjainak a neve.

A halállistán szerepelnek még a hatóságok vezetői is. Ezek ellen sorozatos merényleteket akartak elkövetni. Akciójukat körülbelül hat hónap alatt akarták folytatni és csak a rendőrség közbelépésének köszönhető, hogy a kezdet-kezdeténél tovább nem haladhattak.

A vallomások során világosság derült arra is, hogy milyen módszerrel akarták ezek a veszedelmes gonosztevők a karhatalmak működését meghévíteni. Ördögi tervet eszeltek ki, amelyben a főszerepet a Moszkvából kapott pénz játszotta volna.

A Moszkvából kapott pénzzel le akarták pénzélni az összes karhatalmakat és így akarták rábírní őket arra, hogy melléjük álljanak, vagy legalább is a nagyobb kommunista mozgalmakkal szemben tétlenek maradjanak.

Amikor így a saját céljaiknak nyerték volna meg az összes karhatalmakat, akkor kikiáltották volna Magyarországon a tanácsköztársaságot.

Az őrizetbe vett kommunisták kihallgatása egész délelőtt folyt a főkapitányságon. A kommunisták valamennyien beismerésben vannak, a vallomások részleteiről igen kevés került ki eddig a nyilvánosságra.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

FEUERER-féle szabadalmazott ágybetétek, kocsiiülések,
a létező legjobbak, könnyen kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 4

— **A vagyonváltásos földök** hasznosbér hátralékának végrehajtását októberben megkezdik. Igyekezzen addig mindenki fizetni.

Mielőtt bevásárol, tekintse meg a

„HANGYA“ dusan felszerelt **áruraktárait**

Megérkeztek az őszi áruk. Nagy választék

— **Időjárás.** (A Meteorológiai Intézet jelentése). Nyugatról borús és eső várható, majd megélénkülő északnyugati szelekkel hűvös idő.

Használt és új

varrógépek, kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger

műszerésznél, br. Harucker-utca 9. sz., csendőrlaktanyával szemben.

Javítások szakszerűen és jótállással készülnek. 7

Szentes város polgármesterétől.

7375—1925. szám.

Ajánlati felhívás.

A városi tanács fenti számú határozata alapján a Horváth Mihály-utca állóléglával építendő kocsitburkolat és a város különböző helyen gyalogjárdák építéséhez szükséges 63.000 darab nagyméretű, elsőrendű égetett, válogatott, egész járdatégla szállítására pályázatot hirdetek.

Vállalati feltételek a városi mérnöki hivatalban 5000 koronáért megszerezhetők. Ajánlatok lepecsételt borítékban „Ajánlat a Horváth Mihály-utca burkolásához és

járdák építéséhez szükséges téglá szállítására” címmel folyó évi október hó 3. napjának 10 órájáig a polgármesteri iktatóban adandók be. Ajánlatok nyilvános felbontása ugyanezen napon délelőtt 11 órakor történik a városházi tanácsteremben.

Szentes, 1925 szeptember 23.

Dr. Négyessi Imre, polgármester.

Szentes város polgármesterétől.

7375—1925. szám.

Ajánlati felhívás.

A városi tanács fenti számú határozata alapján a Horváth Mihály-utca állóléglával készített kocsitburkolati munkákra pályázatot hirdetek.

Vállalati feltételek a városi mérnöki hivatalban 5000 koronáért megszerezhetők.

Ajánlatok lepecsételt borítékban „Ajánlat a Horváth Mihály-utca burkolati munkákra” címmel folyó évi október hó 3. napjának délelőtt 10 órájáig adandók be a polgármesteri iktatóhivatalban.

Az ajánlatok felbontása ugyanezen napon délelőtt 11 órakor nyilvánosan történik a városháza tanácstermében, ahol ajánlattevők jelen lehetnek.

A városi tanács fenntartja magának a jogot arra, hogy a beérkezett ajánlatok közül az ajánlott árakra tekintet nélkül szabadon választhasson.

Szentes, 1925. szeptember hó 23.

Dr. Négyessi Imre, polgármester.

KORONA KÁVÉHÁZ

teljesen újjáalakítva

SZOMBATON ESTE MEGNYILIK.

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók!

Minden este

Gábor Pista zenekara játszik!

Új billiárdasztalok!

Pontos kiszolgálás!

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

DEUTSCH BÉLÁNÉ.

3604

Ne sajnálja a fáradságot, ha

SIREMLÉKET

akar vásárolni, hanem menjen Szegedre, ahol meglepő olcsó áron vásárolhat

Fischer János és fiai sirkőgyárában Szeged, Kálvária-utca 3.

Az Alföld legnagyobb sirkőgyára, minden anyagból művészi kivitel.

2734

Barcket, flanel, tennisflanel,


téli trikóáruk

fejkendők és egyéb ruházati cikkekben a legolcsóbb árakon.

2321

**Nagy választék zománc-
edényekben és konyha-
berendezési cikkekben.**

Halló!**Halló!****Halló!****Bérrautó fuvarozást pontosan és olcsón eszköznek Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.**

Ugyanott beszerezhető mindenféle auto- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely!  1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

Nagyhegyen 2 3/4 kishold szőlőföld épülettel együtt eladó; értekezni lehet dr. Szittner Imre ügyvéddel a Zsoldos Rt. központi irodájában. 3488

Frissen szedett birsalma van eladó Vecseri-utca 33. 3592

Csöves tengerit veszek vagonkételekben is Béládi József Bartha János-utca 20. Szűrszabó-magtár. 3507

Nagyörvény-u. 42. sz. alatt egy üzlethelyiség kiadó. 3591

Urak és hölgyek figyelem!

Mindennemű férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkeztű és bőrkabát egyedüli tisztítója és festője B A G I I M R E U T Ó D A

KOVÁCS IMRE

Andrássy utca 6. sz.

Férfi ing, ingmell, gallér és kezelő hófehérre mosását, tükrőfényesre vasálását legutóbban vállalom. 3396

Olcsó nyomtatvány!

500 darab üzleti levélpapírt
500 darab üzleti borítókkal

220.000

koronáért készit cégnyomással tetszés szerinti szöveggel, izléses kivitelben a

Szentesi Ujságüzem Könyvnyomda R. t.

Bartha János-utca 6. Telefon 66.

Dobozos levélpapírok nagy választékban reklámáron!

Izléses kivitel!

Pubifésük
Diadal
Párisi gummitekeres (láb- és bokacsinosító)
Kül- és belföldi arckrémek
Zsirtalanítók
Kölni-vizek
Hajfestékek
Vászoncipőtisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a **TOFFLER drogéria Szentés.**

Makulatura csomagolópapír

kis és nagy mennyiségben kapható
— lapunk kiadóhivatalában. —

Kurcaparti-utca 70. sz. ház sürgősen eladó; értekezni lehet Domokos Imre sertés-kereskedővel. 3511

A színiudényre, színházi karmester részére butorozott szoba kerestetik. Cim a kiadóhivatalban.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelőik Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszföldében szilvafőzés megkezdődik.

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek. 2160

Ujdonságok!**Megérkezett**

Friss tavaszi áruim: ugymint karton, festő, liberti sima és mintás vásznak, siffonok, ágyszerítő és függöny anyagok, szövet, eponzs kendő árúk nagy választékban. Pontos kiszolgálás!

Kiss Sándor

rőfös- és divatáruháza
Kossuth-utca. Dobray-ház. 1720

Előnyomda!**A ZSOLDOS R. T.**

Fehérkenyere 5800

Barnakenyere 5400

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kitti, sósperec stb. 600 2439

Felhívjuk a zománcos-edény vásárlók figyelmét, hogy ez évben felgyülemlett selejtes

zománcos-edényeket

kiárusítjuk teljes leszállított áron.

Grossmann Lajos és Fia, Vásártér.

3418

A vásárló közönség szives figyelmébe ajánlom dusan felszerelt

cipő-raktáramat,

melyet ismét gazdagítottam a legjobb és legszebb gyártmányú árukkal. — Vásárlás előtt fáradjon el üzletembe és vételkényszer nélkül győződjön meg hirdetésem valódiságáról

Kovács divatáruház.

1791